

美韩同盟关键时刻恐现裂痕

特朗普最快一周内决定是否退出双边自贸协定

据新华社9月3日电 美国《华盛顿邮报》2日披露,美国总统特朗普已要求政府官员为退出美韩自贸协定做准备。报道援引多名美方知情人的话说,白宫为退出这一协定已经做了“长时间”准备,正式退出程序可能最快一周内启动。不过,特朗普最终也可能决定暂时不退出,而是与韩方谈判以修改协议条款。

特朗普推行贸易保护主义政策,宣布将退出美国加入的多项经济协定,称这些协议损害美国经济利益。上任伊始,他就下令退出《跨太平洋伙伴关系协定》(TPP),他还威胁退出



美国总统特朗普与韩国总统文在寅。

《北美自由贸易协定》(NAFTA)。韩国是美国第六大贸易伙伴,美国是韩国第二大贸易伙伴。韩美自贸协定

2012年生效。

美国贸易代表莱特希泽7月说,美韩自贸协定生效以来,美国对韩国的商品贸易逆差翻番,从132亿美元升至276亿美元。韩国方面则强调,虽然美方在商品贸易方面为逆差,但在服务贸易上却是顺差,且从2011年的大约110亿美元上升至2016年的141亿美元。上月22日,韩国产业通商资源部通商交涉本部长金铉宗与莱特希泽举行视频会议后表示,韩方不同意与美国重新谈判韩美自贸协定。

《华盛顿邮报》报道,多名美国高级官员反对退出美韩自

贸协定,总统国家安全事务助理麦克马斯特、白宫国家经济委员会主任科恩、国防部长马蒂斯等人正努力劝说特朗普。他们认为,这样做将损害美国经济以及与重要盟友韩国的关系,特别是在朝鲜半岛局势高度紧张之时。

特朗普与韩国总统文在寅本月1日晚通电话,讨论朝鲜半岛局势。韩国和美国政府都没有披露两人是否讨论了韩美自贸协定的前途。路透社报道,美国商界最大游说组织美国商会已向成员发送电子邮件,呼吁商界领袖们敦促白宫留在韩美自贸协定中。

韩国公平贸易委员会对财阀下通牒:

年内改革公司治理,否则政府动手

据新华社9月3日电 韩国公平贸易委员会主席金相九9月1日对国内财阀集团下达“最后通牒”,限令各大财阀在今年12月前改革公司治理架构,否则政府就要“亲自动手了”!

金相九是韩国著名的“财阀改革派”,熟知大财团内情,曾在检方调查前总统朴槿惠亲信干政案期间提供有关三星集团的大量信息。5月17日,韩国总统文在寅提名金相九为公平

贸易委员会主席,金相九是文在寅上台后提名的首位部长级官员。

韩国公平贸易委员会是部级企业监管机构,主抓价格操纵等不公平市场行为。外界普遍预期,金相九将领导该委员会加大对财阀的监管力度。

韩国财阀集团常爆出负面新闻,财阀家庭成员内部争斗、仗势欺人等事件时有发生,引发媒体和民众反感。在朴槿惠

亲信干政案中,三星等企业涉嫌权钱交易,民众对改革财阀政治的呼声越发高涨。金相九9月1日接受《韩国日报》采访时说,如果各大财阀集团在今年12月前不实施积极改革,公平贸易委员会将采取推动修改公司法等措施,给这些财阀“开上一剂良方”。

金相九当天点名的财阀集团包括三星、现代等。他曾多次表示,三星应减少交叉持股,增

加治理透明度。在他看来,现代如果不加紧整改,也将步三星后尘。据悉,现代近来业绩不佳,在韩国、美国、中国等市场均遭遇挫折。金相九介绍,公平贸易委员会已对财阀集团管理层滥用职权等乱象进行了初步调查,发现“多达两位数”的财阀集团存在违规,接下来将展开更深入调查。

现年55岁金相九曾是经济学教授,堪称韩国最强硬的“财

阀改革派”之一,一直主张建立透明公平的市场系统。按韩国《中央日报》的说法,金相九绰号是“财阀狙击手”。青瓦台曾在一份声明中说,金相九成为新总统提名的第一名部长级官员,显示出在市场环境不公平的前提下,想要渡过经济危机几乎是不可能的。新政府将致力于创造公平的市场环境,以帮助经济复苏。文在寅在竞选期间承诺将破除财阀特权。

绿色 蝶变 共赢



第十七届中国(淄博)国际陶瓷博览会暨 第十六届山东省广告节

The 17th China (Zibo) International Ceramics Exposition
& The 16th Shandong Advertising Festival

9月6日 — 9月10日
山东·淄博

- 金声玉振·春华秋实—颁奖典礼
- 蝶变·共翔—山东广告发展论坛
- 责任·担当—山东广告管理与行业自律论坛
- 广告作品展
- 山东省优质广告媒介展
- 国家、省级广告园区展
- 广告创新项目及新设备、材料展
- 书画摄影艺术展
- 广告主陶瓷交易展

主办 山东省广告协会
支持 大众报业集团 山东广播电视台

协办 山东省十七市广告协会
承办 淄博市广告协会 长城梅地亚集团